



DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ  
SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI TIMIȘ

P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara  
Tel: 0256-490281, Fax: 0256-407066  
Email: [dgaspctm@dgaspctm.ro](mailto:dgaspctm@dgaspctm.ro)  
Web: [www.dgaspctm.ro](http://www.dgaspctm.ro)  
Cod operator: 20436



Direcția Gen. de Asist. Socială  
și Protecția Copilului Timiș  
Nr. 86924  
Zona 12 luna 04 an 2023

## COMUNICAT DE PRESĂ

În urma misiunii de control care a avut loc, în data de 11.07.2023, la Centrul de Plasament Lugoj, aflat în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, și în urma măsurilor lăsate de organele de control, intens mediatizate în mass-media locală și națională, dorim să vă comunicăm următoarele precizări, acestea pornind din necesitatea de a clarifica opiniei publice situația aceluia centru.

Prin Strategia Județeană, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș are ca obiectiv pentru protecția copilului – Dezvoltarea de servicii alternative la îngrijirea instituțională - Închiderea tuturor instituțiilor de tip clasic, printre acestea numărându-se și Centrul de Plasament Lugoj, prin înființarea de case de tip familial și apartamente.

Procesul de închidere face parte din Strategia națională de dezinstituționalizare a copiilor din sistemul de protecție specializată și a demarat în anul 2019. Printr-un parteneriat al DGASPC Timiș și beneficiind de finanțare prin intermediul fondurilor europene acordate prin Programul Operațional Regional, au fost identificate alternative pentru cei 90 de copii care au fost rezidenți ai acestui centru.

Ultima etapă a acestui program de reorganizare se finalizează în acest an, prin mutarea celor 16 copii rămași în Centrul de Plasament Lugoj în cele 3 case de tip familial care vor fi date în folosință în cel mai scurt timp posibil, respectiv până la finalul lunii decembrie 2023.

Menționăm că actuala clădire de la Lugoj, care a făcut obiectul controlului din 11 iunie a.c., și a cărei zonă de dormitoare a fost suspendată prin măsură dispusă de Oficiul pentru Protecția Consumatorului, a fost renovată anul trecut, mobilierul fiind doar reparat, având în vedere faptul că, la sfârșitul acestui an, prin Hotărârea de Consiliu Județean nr.16/2023, clădirea va primi o nouă destinație, respectiv serviciu rezidențial pentru adulți cu dizabilități, în acest sens urmând să fie recompartimentată și mobilată cu mobilier specific pentru persoanele adulte cu dizabilități, în prezent fiind nejustificate investiții majore în această clădire.

În ceea ce privește îngrijirea tinerilor aflați cu măsură de protecție în cadrul centrului, este important de menționat că nu a fost periclitată sănătatea sau starea fizică a acestora.

Precizăm faptul că, în continuare, se vor depune toate diligențele astfel încât procesul de închidere a acestui centru de plasament să fie realizat în acest an, în așa fel încât copiii și tinerii să continue să beneficieze de cele mai bune condiții de trai, având în vedere faptul că instituția noastră urmărește în permanență respectarea interesului superior al beneficiarilor, copii și adulți deopotrivă.

Vă mulțumim pentru mediatizarea acestei informații!

**BIROUL COMUNICARE, REGISTRATURA, RELAȚII CU PUBLICUL**